

# Am decis să investim în tehnologie de creștere și în genetică, am ales să investim pe termen lung...

Material realizat în ferma Ilya SRL, loc. Floroaica, jud. Călărași

Iancu Nicolae împreună cu partenerul său, Iliuță Vasile, sunt doi dintre acei fermieri din sudul țării care au pornit la sfârșitul anilor 90' de la doar câteva hectare de pământ și niște utilaje, e adevărat foarte performante pe intortochiatul drum al economiei de piață. Așa cum cred că a pațit orice investitor din agricultură în ultimii 15 ani, și domnul Iancu a suferit de pe urma incorectitudinii unora, a fiscalității excesive, dar și a lipsei unor servicii de consultanță care să sprijine cu adevărat fermierul mediu care are intenții de dezvoltare.

„În domeniul afacerilor cu porci avem experiență de peste 7 ani însă am hotărât să renunțăm la amatorism și să devenim cu adevărat performanți. Am vizitat foarte multe țări cu o agricultură

dezvoltată și am înțeles faptul că dacă nu avem un program de investiții coerent nu vom putea fi niciodată compatibili pe piața Uniunii Europene. Astfel, acum derulăm pe sectorul suine un proiect de modernizare care depășește 500.000 de euro, cu toate că pe serie vom produce doar 1.800 de porci.” „Încă din momentul în care am decis să investim în zootehnie am înțeles că trebuie să deținem toate generațiile de animale și nu doar să îngrășăm. Este foarte adevărat, la un simplu calcul, la ora actuală achiziționarea unor porci din Olanda sau Danemarca și îngrășarea lor poate fi o soluție extrem de profitabilă, mai ales că nu sunt necesare investiții în echipamente, adăposturi și scroafe matcă.”

În aceeași măsură, gândim noi, sistemul actual de

subvenționare menținut de specialiștii din Ministerul Agriculturii, care poate acoperi integral valoarea unui purcel în greutate de 23 kilograme achiziționat dintr-o sursă vest europeană, precum și transportul acestuia până la poarta fermei va conduce inevitabil la apariția unei întregi pătri de crescători care dacă nu vor decide să investească în propria matcă și în tehnologie vor fi cu siguranță dependenți de o sursă de animale cu prețuri fluctuante și mari probleme sanitare veterinare. **sm**



Iancu Nicolae, un investitor în agricultură care a reușit să transforme proiectele cele mai îndrăznețe în realități



Grătarul metalic pe care se va afla scroafa este suprainălțat față de grătarul din material plastic pe care se află purceii. Acest lucru favorizează accesul purceilor cu mai multă ușurință la ambele rânduri de sfârcuri în timpul suptului.

Partea metalică a boxei care imobilizează scroafa este prinsă de grătarul metalic prin șuruburi. Acest lucru îi conferă posibilitatea de a o detașa cu ușurință în caz de necesitate

